

# ЗНАМЕНИКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№24, четверг, 25 июля 1996 года

## Металлург- профессия почетная

Торжественный вечер, посвященный Дню металлурга, у работников Салаирского горно-обогатительного комбината состоялся 19 июля. После рабочего дня, к шести часам вечера большой зал ДК заполнился нарядными улыбающимися людьми, пришедшими отметить свой профессиональный праздник. Торжественную часть вечера открыл генеральный директор АО "СГOK" Николай Иванович Говорин, поздравив присутствующих с профессиональным праздником, пожелав им всего доброго в работе и в личной жизни, отметив то, что коллектив комбината, несмотря на значительные трудности, сохранил свою работоспособность.

Об этом свидетельствует количество награжденных на этом вечере. Знаком "Шахтерская слава I степени" награжден И.Я. Селютин, заместитель начальника горного участка золоторудника. Знаком "Шахтерская слава II степени" награжден А.В. Груздев, горнорабочий очистного забоя свинцово-цинкового рудника. Знаками "Почетный горняк" - В.М. Сафин, проходчик свинцово-цинкового рудника, Г.Н. Титов, машинист буровой установки золоторудника. Знаком "Почетный металлург" награжден В.А. Ишутин, дробильщик золотоизвлекательной фабрики, и И.С. Попов, мастер свинцово-цинковой обогатительной фабрики.

Три человека награждены почетными грамотами. Вместе с наградами они получили премии от 200 до 350 тысяч рублей. В книгу Почета комбината занесены имена десяти лучших работников. Все они на этом вечере получили свидетельства и премии в размере 150 тысяч рублей. Объявлена благодарность с занесением в трудовую книжку и вручена премия 27-ми работникам комбината. Награды вручал генеральный директор АО "СГOK" Н.И. Говорин.

Награжденным на вечере посвятили свои выступления артисты художественной самодеятельности ДК. Для них исполнили песни вокальная группа ветеранов, О. Толмачева, Ю. Толмачев, Н. Кантария, танцевальный коллектив ДК исполнил свои зажигательные, ярко костюмированные танцы.

В заключении торжественной части на сцену вышел В.К. Трофимов, недавно назначенный главой города Салаира. Его имя тоже было в числе награжденных работников комбината. Как бывший начальник ЖКХ он получил заслуженную награду, а как глава администрации поздравил всех присутствующих с профессиональным праздником Днем металлурга. Праздник продолжился вечером отдыха за столиками и развлекательно-танцевальной программой.

О. ГОЛУБЕВА

## Воскресный "улов"

В связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией по поступлению налогов во все уровни бюджета 20 и 21 июня были объявлены для работников налоговой системы Кемеровской области рабочими днями.

В эти дни были организованы массовые проверки соблюдения законодательства по работе с контрольно-кассовыми аппаратами. В будни налоговая инспекция такие проверки проводит постоянно, и покупатели, и работники торговли уже привыкли к этому, и нарушений почти не выявляется: чеки отбивают, выдают покупателю. В выходные дни три торгующие организации были оштрафованы за невыдачу чека покупателю, общая сумма штрафов составила 2 миллиона рублей.

Работники отдела по налогообложению физических лиц оба дня проводили проверки на рынке. Были выявлены случаи торговли без соответствующих документов, а также искажения, неполного отражения учета в книге доходов и расходов. В законодательстве у нас сказано четко, что налогоплательщик отвечает за исчисление налогов, и люди, занимающиеся предпринимательской деятельностью, должны вести ежедневный учет товаров, которые выносят продавать. Однако проверкой выявлены девять граждан, которые посчитали для себя возможным не выполнять требования законодательства, не отражая в книге расходов и доходов полный перечень товаров, и их пришлось прямо на месте административно наказать, оштрафовать. Общая сумма

штрафов составила 2200 тысяч рублей.

Покупатели уже привыкли, что на вино-водочных и табачных изделиях наклеивается акцизная марка. Однако время проверки в пяти торговых точках продавались импортные вино, вода без акцизных марок. Однозначно, что проверены эти товары, минуя таможню. Материалы по этим фактам будут переданы в административную комиссию, которая наложит штрафы.

Кроме того, было изъято 30 миллионов рублей у налогоплательщиков, которые имеют долг в бюджет и не платят. Когда же мы приезжали и снимали кассы, то выяснялось, что деньги есть, и неуплата налогов оказывается, в общем-то, преднамеренной.

По состоянию на 1 июля недоимка во все уровни бюджета по Гурьевску и Салаиру составляла 18 миллиардов рублей. Конечно, 30 миллионов, которыми мы смогли пополнить бюджет в прошедшие выходные дни, не идут ни в какое сравнение с суммой этой недоимки. Однако работа, проведенная в эти дни показывает, что далеко не все граждане у нас чтут законодательство, и пресечение его нарушений все же имеет результат: и виде поступления денег в бюджет, и в виде надежды, что впредь эти и другие граждане будут остерегаться идти на нарушения, и, может быть, наконец поймут, что уклоняясь от уплаты налогов, они обворовывают учителей, медиков и других работников бюджетной сферы.

Н. ДЕМАКОВА,  
начальник ГНИ по  
Гурьевску и Салаиру

**Сообщает пресс-центр  
администрации города**

Администрацией города Гурьевска издано распоряжение №481-Р "Об установлении лицензионных сборов на товары, облагаемые акцизами".

В соответствии с этим распоряжением с 1 июня 1996 года установлены новые ставки лицензионных сборов на торговлю товарами, облагаемыми акцизами, и также сертификата на право торговли.

Сбор на право торговли для юридических лиц составляет 50 минимальных заработных плат, для физических лиц-18.

Годовая ставка сбора за торговлю вино-водочными изделиями с 8 до 19 часов для юридических лиц составляет 50 минимальных заработных плат для физических-100, при торговле с 8 до 24 часов ставка возрастает до 70 минимальных заработных плат для юридических лиц, и до 150- для физических, и, наконец, ставка сбора при круглосуточной торговле составляет 100 минимальных заработных плат для юридических лиц и 200- для физических.

Сбор за торговлю табачными изделиями с 8 до 19 часов составляет 12 минимальных заработных плат для юридических лиц и 18- для физических, при режиме работы с 8 до 24 часов- 20 минимальных заработных плат для юридических лиц и 27- для физических, при круглосуточной торговле- 50 минимальных заработных плат для юридических лиц и 70- для физических.

Сбор на право торговли грузовыми, легковыми автомобилями, автобусами и специальными транспортными средствами составляет для юридических лиц 200 минимальных заработных плат.

Для предприятий торговли всех форм собственности лицензионный сбор устанавливается за каждую торговую

точку.

Юридические и физические лица, осуществляющие торговлю акцизовыми товарами без лицензий и сертификата на право торговли, не подавшие вовремя заявление на их получение, уплачивают при получении лицензии сбор в трехкратном размере за день просрочки.

С принятием новых ставок лицензионных сборов утрачивают силу аналогичные распоряжения от 12 апреля 1995 года и 28 ноября 1995 года.

Установление новых ставок лицензионных сборов на товары, облагаемые акцизами, произведено в соответствии с Постановлением правительства РФ от 24 декабря 1994 года "О лицензировании отдельных видов деятельности" и распоряжением администрации Кемеровской области от 9 марта 1995 года "О внесении изменений в порядок лицензирования отдельных видов деятельности на территории области".

**Администрацией города Гурьевска принято решение об открытии детского дома на базе детского сада №11 города Салаира.**

Решение это вызвано увеличением количества детей из неблагополучных семей, которых нужно устроить в детский дом, и перекомплектом детского дома в Гурьевске.

До 16 сентября, а именно с этого момента детский сад будет считаться ликвидированным, дети, посещающие его сейчас, будут переведены в другие детские сады, согласно КЗоТа будет решен вопрос о трудоустройстве со-трудников детского сада.

Затем помещение будет переоборудовано под детский дом.

## По Кузбассу

В время последней поездки в Москву губернатор Кузбасса Михаил Кислюк встретился с председателем Совета безопасности Российской Федерации Александром Лебедем.

Во время 40-минутной беседы были рассмотрены вопросы состояния преступности в Кузбассе и России, обсуждался проект будущего Указа Президента России о борьбе с организованной преступностью, инициатором которого явилась комиссия ассоциации "Сибирское соглашение" по борьбе с преступностью, возглавляемая Михаилом Кислюком. Была также достигнута договоренность о работе в Кузбассе специальной группы, которая в результате оперативных мероприятий определит уровень преступности в регионе. Кроме того, комиссия определит роль органов МВД и прокуратуры в раскрытии и профилактике преступлений.

По информации комитета по делам молодежи администрации во втором сезоне летнего отдыха организовано проводят каникулы около 70 тысяч детей и подростков.

21 тысяча детей отдыхают в загородных оздоровительных лагерях. Работают 768 центров дневного пребывания, открытых на базе школ, учреждений культуры и спорта.

Организовано 173 туристских похода, 993 ребенка поехали в туристические поездки.

Распоряжением Главы администрации Кемеровской области ставка нало-

гов на имущество предприятий и организаций потребкооперации снижена с 2 до 0,5 процента.

Высвободившиеся средства будут направлены на улучшение материально-технической базы потребительской кооперации.

В областной администрации вышло распоряжение о лицензировании деятельности по оказанию ритуальных услуг (от 16.07.96г. №643-р).

В соответствии с ним лицензированием на всей территории области будет заниматься центр лицензирования строительной деятельности администрации Кемеровской области. Государственному лицензированию подлежат все предприятия и организации независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, занимающиеся оказанием ритуальных услуг. Лицензии, выданные до 01.07.96г. в установленном ранее порядке, считаются действительными до истечения указанных в них сроков.

Распоряжением администрации Кемеровской области создана межведомственная комиссия по вопросам социального обслуживания населения.

Ее целью является координация действий областных органов исполнительной власти в сфере социального обслуживания населения, научно-методического обеспечения социальных служб и подготовка предложений по вопросам формирования и реализации региональной политики в этой области.



## Мы Ваши навсегда ученики...

При имени этой женщины в сознании многих гурьин сразу возникает образ улыбчивой женщины с копной пышных волос. Женщины, у которой за бодростью и энергичностью не так просто рассмотреть возраст. Женщины, которая вошла в их жизнь олицетворением Человека и Учителя. Имя её - Ольга Степановна Толмачева.

Окончив с отличием Томский государственный университет, 15 августа 1949 года Ольга Степановна Толмачева пришла работать в школу №10 нашего города. Была учителем биологии, завучем, и, четверть века - директором этой школы. Сколько детей прошло через ее душу, через ее сердце, скольким она помогла поверить в себя, скольких научила любить жизнь, жить в согласии с самим собой и окружающими... Все годы она так щедро отдавала себя детям и коллегам, что любая статистика здесь неуместна. Каждый из нас, ее выпускников, вспоминает свой эпизод взаимоотношений с этой удивительной женщиной. Кому запал в память веселый случай, кому - и вовсе комичный, кто вспоминает серьезный и трудный разговор в ее директорском кабинете. Но вне зависимости от содержания всегда одинаковой была тональность всех этих встреч и разговоров - сердечная, пронизанная

неизменным уважением к собеседнику, коллеге, ученику. Даже воспоминания о непростых ситуациях даются легко, потому что Ольга Степановна всегда умела понять - не выказав при этом своего превосходства, помочь - не подорвав человека веру в собственные силы, пожалеть - не унижая.

Сейчас, через много лет, анализируя, понимаешь, что Ольга Степановна - педагог от Бога. Сейчас в педагогике развивается направление проблемного обучения, ставится задача развития личности. А коллектив под ее руководством этим занимался уже тогда, в годы ее директорства.

И главным побудительным мотивом всех наших дел было стремление учиться и вести себя так, чтобы Ольге Степановне не было стыдно за нас. Потом, когда мы, ученики, перешли в разряд ее коллег, нам уже самим хотелось жить и работать так же, как Ольга Степановна: одно ее присутствие заставляло постоянно быть в работе, стараться сделать ее как можно лучше, творчески. Очень многие ученики Ольги Степановны пошли по ее стопам. Только директоров, выпускников Ольги Степановны, в учреждениях образования нашего города - шесть!

Все мы навсегда остались учениками Ольги Степановны. Она и сейчас зна-

ет, кто из выпускников в каком году окончил школу, помнит родителей и то, каким был этот ученик, что его интересовало, какие проблемы с ним возникали.

Мы ее любили и одновременно побаивались: она была строга, но никогда ни учеников, ни родителей, ни своих коллег не давала в обиду.

У Ольги Степановны в доме есть только самое необходимое, и - книги, много книг, которые всегда были верными ее спутниками. Ольга Степановна никогда не стремилась к богатству в общепринятом смысле этого слова. Это ей и не надо было, потому что главным ее богатством были огромная эрудиция, острый, жизвойум. Ей присущее четкое понимание ситуации, трезвая ее оценка, интерес к любому человеку. Каждому, с кем сталкивала Ольгу Степановну жизнь, она отдавала часть своей души, но такая щедрость не бывает разорительной: что отдал - то твое.

Вчера у Ольги Степановны был день рождения, юбилей. Мы, выпускники разных лет, коллеги хотим еще раз сказать, что мы очень любим Вас, Ольгу Степановну, и желаем Вам здоровья, неиссякаемого жизнелюбия, радости!

**Выпускники и  
коллеги разных лет**

Справочная  
2-27-48

## "Знамёнки"

Слышали по областному радио, что с 1 августа будут вводиться какие-то вкладыши в ветеранские удостоверения, которые каждому надо будет приобрести за 2 тысячи рублей - специально для проезда в общественном транспорте. Правда ли это?

С этим вопросом редакция обращалась как в отдел социальной защиты населения, так и в пассажирское предприятие.

В отделе социальной защиты нам пояснили, что инициатива введения вкладышей принадлежит автотранспортникам, потому что существует слишком много категорий льготников, и кондукторам уже трудно ориентироваться в них - кто имеет льготу, а кто - нет.

В беседе с директором ПАТП В.И. Шумилиным выяснилось, что никаких вкладышей, по крайней мере, в наших городах и с 1 августа, вводиться не будет - он первый раз об этом слышит.

Так что остается предположить, что прозвучавшая информация касалась города Кемерово, а ветеранам наших городов беспокоиться не стоит.

В редакции ждут ваших звонков с вопросами!

**Разъясняет  
специалист**

# Какой будет новая пенсия?

Опубликован Указ Президента №550. Еще раньше напечатан проект Закона о порядке исчисления и увеличения государственных пенсий. Сегодня эти документы комментирует заместитель заведующей отдела социальной защиты населения г. Гурьевска Василий Тимофеевич Мозговой.

В пенсионном обеспечении существуют две наиболее острые проблемы, которые очень тяжело решаются из-за отсутствия финансовых возможностей.

Первая проблема - это низкий уровень пенсионного обеспечения. В апреле этого года минимальная пенсия составляла всего 47 процентов от прожиточного минимума. И вторая проблема, тоже остшая, по которой поступает много писем от пенсионеров - это уравниловка в пенсионном обеспечении. То есть претензии пенсионеров к тому, что пенсии не отражают их прошлый трудовой вклад. Пенсия потеряла связь с продолжительностью их труда, с качеством, она зависит, скорее от времени ухода на нее, нежели от той квалификации, которую они имели в прежние годы. Это больше всего, конечно, относится к пенсионерам прошлых назначений - 70-е, 80-е, 90-е годы, то есть до начала реформы.

В настоящее время ситуация и с зарплатой, и с документами о зарплате такова, что практически все новые назначения выходят на максимальную пенсию. Мне рассказали, что в Санкт-Петербурге объявились какая-то новая фирма, которая предлагает за определенную, естественно, плату выдавать любые справки о заработке для назначения пенсии. То

есть те, которые дают возможность выходить на пенсию с максимальным размером.

Сегодня Пенсионный фонд, который много сил и времени тратит на борьбу с органами социальной защиты, свои главные функции не выполняет. Он только собирает взносы, но не отслеживает связь а проплачена ли пенсия конкретного пенсионера, который сейчас выходит на пенсию, взносами.

Человек мог не работать, не платить взносы в Пенсионный фонд, но купить трудовую книжку с 45-летним стажем и купить справку о зарплате с максимальным заработком, и выйти на максимальную пенсию, не внеся ни копейки в Пенсионный фонд.

Такая ситуация сегодня возможна, гарантий, исключающих ее, нет. Вот две проблемы, которые пытались решаться с 1991-го года. Нельзя сказать, что ничего не было предпринято. Постоянно индексировали пенсию, увеличивая ее минимальный размер. Другую проблему пытались решать дважды. Подступились к ней в 1993 году, когда сделали первую попытку осовременить прошлые заработки, которые ранее представлялись для назначений пенсий, и в 1993 году был принят Указ Президента, а в 1994 году реализовались дополнительные меры по осовремениванию прошлых заработков. Но здесь получилась типичная ситуация - когда пытаешься догнать двух зайцев. Вместо того, чтобы сосредоточить силы на решении какой-то одной проблемы, скажем, низком уровне минимальной пенсии, сконцентрировать все усилия, все возможности Пенсионного фонда, вытащить эту проблему и потом подступать

к решению другой, принимались какие-то полумеры, дающие временное облегчение. В результате ни уровень пенсий не был поднят, ни дифференциация не была проведена.

И вот сейчас, в 1996 году в преддверии президентских выборов, все-таки, наверное, прислушались политики к предложениям профессионалов, которые о таком подходе к решению пенсионных проблем говорили давно, с начала экономических реформ в 1991 году.

Первый шаг, очень важный и очень серьезный шаг, был сделан с принятием Указа президента №550 "О неотложных мерах по улучшению пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации". Этот Указ касается двух главных проблем пенсионного обеспечения, но решение их начинается с наиболее острого - с минимального уровня обеспечения. В соответствии с Указом с 1 мая этого года проведено очень значительное, очень существенное увеличение минимальных пенсий за счет повышения в два раза размера компенсационной выплаты.

До мая действовала компенсационная выплата в размере 75 тысяч рублей в месяц. Указом №550 она повышенена до 150 тысяч рублей в месяц, то есть в два раза.

В отличии от ранее принимавшихся решений данный Указ проводит дифференцированный подход при начислении компенсационных выплат. Не всем сестрам по серьгам дается, не всем пенсионерам начисляется одинаковая компенсация. 150 тысяч рублей получают те, у кого пенсия до 63250 рублей в месяц (без учета районного коэффи-

циента). Тем, кто получает пенсию в диапазоне от минимума, то есть от 63250 рублей до 128250 рублей (опять же без районного коэффициента), компенсация назначается в таком размере, чтобы дотянуть пенсию вместе с компенсацией до уровня 213250 рублей - это и есть фактически новый минимальный размер пенсии. Так что ни одна пенсия по старости, назначенная при полном стаже работы, не может быть с 1 мая в России ниже 213250 рублей.

Таким образом, минимум увеличен очень значительно. В результате этой меры удалось подтянуть минимальную пенсию с 47 процентов прожиточного минимума пенсионера до 82 процентов. Впервые с начала реформы мы достигли такого наиболее серьезного, максимального приближения к прожиточному минимуму пенсионера в отношении минимальной пенсии.

Что касается пенсионеров, которые получают более высокие пенсии, то есть пенсии, превышающие 128250 рублей, то для них компенсация составляет 10 тысяч рублей, увеличивается с 75 тысяч до 85 тысяч рублей (с применением районного коэффициента - 13 тысяч рублей).

Такой подход вытаскивает людей с минимальной пенсиею из нищеты, в которой они оказались в результате того, что раньше не принимались адекватные меры по увеличению минимальной пенсии. Дальше стоит задача поддерживать минимальную пенсию, чтобы она больше не падала, и вообще, довести ее до величины прожиточного минимума.

Уже после подписания Указа №550 Государственная Дума по предложению прави-

тельства приняла, а Совет Федерации одобрил проект федерального закона по повышению минимального размера пенсий, о порядке индексации и расчета государственных пенсий в Российской Федерации с 1 мая 1996 года. В соответствии с этим законом минимальная пенсия увеличена с 63 тысяч рублей до 69575 рублей в месяц. Соответственно, все пенсииены в 1,1 раза, то есть на 10 процентов. В сочетании Указа и этого закона в России уже не будет ни одной пенсии по старости при полном стаже работы, которая была бы меньше 219575 рублей, то есть минимум поднят еще больше. Это все касается первой проблемы - повышения минимального уровня пенсии.

Теперь о дифференциации пенсии в зависимости от прошлого трудового вклада. Уже упоминавшийся Указ Президента №550 есть пункт, которым признается целесообразным для устранения недостатков действующей системы пенсионного обеспечения и с учетом необходимости установления более полного соответствия размера пенсии трудовому вкладу граждан перейти к полной системе определения размеров пенсии на основе индивидуального коэффициента, учитываемого для каждого пенсионера в зависимости от величины среднемесячного заработка в целом по стране. Президент одобрил идею, которую давно вынашивало Министерство социальной защиты и разделяет Государственная Дума.

Ранее Дума приняла уже один закон, но Президент не подписал его по причине несовершенства этого документа и нерешенности финансовых вопросов. Теперь же Президент своим Указом соглашается с самой идеей индивидуального коэффициента и рекомендует палатам Федерального собрания совместно с правительством доработать проект соответствующего федерального закона.

предусмотрев поэтапное введение его с учетом бюджета Пенсионного фонда и федерального бюджета на 1997 год.

Что сейчас делается для принятия этого очень важного закона, который принципиально изменит всю пенсионную систему? Порядок исчисления - это основа пенсионной системы. Сейчас в Думе завершаются согласительные процедуры с правительством, и закон в ближайшее время будет вынесен на первое чтение. После чего пройдет вся необходимая процедура, связанная с направлением закона, принятого в первом чтении, в субъекты Федерации, еще раз в правительство. Доработка с учетом тех замечаний и предложений, которые будут высказаны, из затем, принятие во втором и третьем чтении займет определенное время, но предполагается, что до конца лета эта процедура будет завершена, и у органов соцзащиты будут время и возможность подготовиться к введению этого закона в действие с 1 февраля 1997 года. Проект закона о порядке исчисления и увеличения государственных пенсий напечатан в журнале "Социальная защита", №5.

И специалисты, и пенсионеры могут познакомиться с проектом до его принятия (не думаю, что произойдут существенные изменения). Мы можем дать небольшую расшифровку - как же будет рассчитываться по новому закону размер пенсии.

Вначале - об индивидуальном коэффициенте пенсионера. Что это такое?

Это, по сути, размер пенсии, только выраженный в процентах к среднемесячному заработку по народному хозяйству страны.

Как он будет получаться? Прежде всего, будет выведен индивидуальный размер пенсии в процентах к среднемесячному заработку пенсионера, полагающийся в зависимости от трудового стажа по Закону РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР".

Так же, как он считается по действующим правилам, только с поправкой, что будет учитываться только стаж работы. Этот индивидуальный размер в процентах от заработка будет умножаться на соотношение конкретного среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной заработной плате по народному хозяйству в момент назначения пенсии. Для прошлых случаев среднемесячный заработок пенсионера тот, с которого он выходил на пенсию, а для новых назначений, для будущего - из того заработка, справку о котором они предоставят. Будет создан универсальный механизм и для перерасчета, и для нового назначения пенсии. И в итоге мы получаем соответствующую сумму путем умножения размера пенсии, зависящего от стажа, на это соотношение конкретного заработка к среднемесячному.

Как эта формула будет практически выглядеть? Предположим, что Иванову Ивану Ивановичу назначена пенсия по старости из среднемесячного заработка за 1990 год, составившего в момент ухода на пенсию 280 рублей. Его трудовой стаж, включая время обучения в вузе, составляет 45 лет, то есть максимальный стаж на сегодняшний день. В соответствии с Законом РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР", статья 16, Иванову полагается пенсия в размере 75 процентов его заработка: 55 процентов за 25 лет стажа, минимально требуемого для назначения пенсии, и 20 процентов за 20 лет, отработанных сверх 25-летнего стажа. Выплачиваемый размер пенсии с применением действующих коэффициентов, индексации и компенсации, то есть за все годы, которые прошли, на 1 февраля 1996 года составляет 303700 рублей.

Теперь рассчитаем пенсию по новому закону. При расчете пенсии в соответствии с новой редакцией статьи 7, пункта "б", учеба в вузе не

будет учтена. Таким образом, размер полагающейся за 40 лет стажа пенсии составит уже не 75, а 70 процентов. Среднемесячный заработок в народном хозяйстве России за 1990 год составил 297 рублей, а конкретный заработок пенсионера, как вы помните - 280 рублей. Подставляя имеющиеся значения заработков и пенсии в этой формуле, получаем следующий результат: 280 рублей составляет 94 процента от 297 рублей, что является коэффициентом, равным 0,94. Следовательно, умножив 70 процентов, то есть сумму, которая полагается за стаж, на коэффициент 0,94 - тот коэффициент, который у него выходит по заработку, мы получим 65,8 процента - именно столько процентов будет составлять пенсия от заработной платы по стране.

Таким образом, индивидуальный коэффициент, то есть размер пенсии Иванова И.И., выраженный в процентах к среднемесячной зарплате, составляет вот эту сумму. Применяя коэффициент к среднемесячной заработной плате в народном хозяйстве страны за последний квартал 1995 года, которая составляет 637 тысяч рублей, получаем размер пенсии Иванова И.И.: 637 тысяч умножаем на 65,8, в результате - 419 тысяч рублей, таков размер пенсии, посчитанной по новому закону.

А было у него 303700 рублей. Есть разница. И увеличение даст именно перерасчет пенсии по новому закону. И далее, каждый квартал будет браться новая среднемесячная заработная плата по народному хозяйству и умножаться на личный коэффициент, который будет неизменным. Таким образом, пенсия будет постоянно индексироваться.

**В. МОЗГОВОЙ,**  
заместитель  
заведующего  
отделом социальной  
защиты населения по  
работе с ветеранами

## Человек и закон

**Старший инспектор лицензионно-разрешительной работы Гурьевского ГРОВД Сергей Михайлович Корнеев рассказывает о работе этой службы.**

-Наша служба занимается учетом, регистрацией, перерегистрацией огнестрельного гладкоствольного оружия, газового оружия самообороны, следят за оборотом оружия. В городе есть 12 объектов, которые подпадают под разрешительную систему - это объекты, охрана которых осуществляется при наличии оружия: склады взрывчатых веществ, сбербанки и банки, почтамты.

На сегодняшний день у нас зарегистрировано 1269 владельцев охотничьего оружия, у которых 1766 стволов оружия, 292 владельца газового оружия.

За первое полугодие работники ЛРР (по штату всего два человека) проведено 263 проверки, из них 28 проверок сделано на предприятиях и 235 - частных лиц. Выявлено 18 нарушений хранения огнестрельного оружия.

**Спорт.****"Зачем тебе штанга?"**

Справочная  
2-27-48

Преподаватели школ и тренеры знают, что заведи юношей в зал, где есть простейший набор гантелей, штанги и гирь, и понаблюдай за ними - пройдет минут пять и загремит железо. Среди юношей обязательно найдутся такие, о которых парни говорят - качаются. Сразу же на спор начибаются организовываться простенькие соревнования. Кто-то соревнуется в упражнениях жима лежа, кто-то делает шаги в упражнениях с гантелями. И хорошо, когда в школах есть классные тренажерные комнаты. Преподавателям физкультуры тогда работать намного легче. А еще лучше, когда в городе есть люди, увлеченные тем или иным видом спорта.

Так, с увлечения отдельных спортсменов этим видом спорта, у нас в городе в подвальных помещениях сделали свои первые шаги пауэрлифтингисты. Простейший набор из трех упражнений: жим лежа, приседание, становая тяга - вот что такое пауэрлифтинг или, как называют нас в России, силовое троеборье.

В нашем городе этот вид спорта достаточно развит.

Есть клуб "Мускул", который возглавляет Олег Бокарев, мастер спорта, в 1995 году поступивший в академию физической культуры г. Омска. Тренером здесь работает и Вахид Набиев, серебряный призер чемпионата Европы, который проходил в апреле этого года в Италии.

Есть клуб "Атлет", с которым связаны имена таких известных в нашем городе спортсменов, как Руслан Татаров, мастер спорта международного класса Ирина Татарова, мастер спорта международного класса Денис Королев.

Клуб "Богатырь" открыт в подвалном помещении одного из домов г. Салаяра, работает там кандидат в мастера спорта Юрий Шкабарня. Гурьянин этот клуб хорошо знают по показательным выступлениям по-

тиревому спорту. Есть хорошее стихотворение:

"Зачем тебе штанга?" - меня ты спросишь.

Зачем? Ведь ты знаешь, что я не отвечу.

Сама порой не могу понять,  
Зачем мне эта тяжесть на плечи.

Но в день иной все, как будто, ясно:

Я тренирую свою мечту.

Дорога вверх, что ни шаг, опасна.

А легкой дорогой я не пойду."

Дорога наших гурьевских пауэрлифтингистов трудна, как и всякая дорога к победе. С открытием ДЮСШ (директор В.П. Дмитриев) она стала чуть-чуть полегче. Конечно много сил и энергии вложил в открытие школы и отдает сейчас прорванию соревнований по силовому троеборью председатель спортивкомитета Л.М. Жданов. Администрация города видит, что отдача от этого вида спорта есть, чем могут, помогают. Находятся и спонсоры. Сами тренеры - Олег Бокарев, Вахид Набиев и Ирина Татарова продолжают заниматься любимым видом спорта, радовать гурьян своими выступлениями.

Вот уже третий год подряд у нас в городе проходит Кубок Сибири по силовому троеборью (пауэрлифтингу). Собираются спортсмены Новосибирской, Кемеровской, Иркутской областей, Красноярского, Алтайского краев, Тюмени и других городов. На соревнования приезжают призеры чемпионатов мира, Европы, России.

В этом году на соревнованиях г. Гурьевск был представлен одним мастером спорта международного класса - Ириной Татаровой, четырьмя мастерами спорта - Дмитрием Силаевым, Владимиром Подругиным, Олегом Бокаревым, Надеждой Бердышевой и шестью кандидатами в мастера спорта. Как видим, солидная ком-

пания для нашего города. Что ни фамилия - яркая личность.

В этом году в Кубке Сибири приняли участие 95 человек - 70 мужчин и 25 женщин. Из них 18 мастеров спорта, три мастера международного класса. Вновь выполнили норматив мастера спорта 10 человек. Наш земляк Олег Бокарев в весовой категории до 100 кг. собрал в сумме норматив мастера спорта международного класса - 830 очков (310+202,5+317,5). Кто следит за выступлениями пауэрлифтингистов, знает, что первая цифра обозначает вес при приседании, вторая - жим лежа, третья - становая тяга. Выполнили нормативы мастера спорта наши гурьянине, выступавшие в весовой категории до 82,5 кг. - Сергей Аверьянов, набрав 670 очков (255+160+255), Сергей Сарапулов, набрав 555 очков (170+155+220). Иван Муравьев, выступавший в весовой категории до 75 кг., и набравший в сумме 480 очков (170+120+190), также выполнил норматив мастера спорта.

Победителями этих соревнований стали гурьянине Олег Бокарев - в весовой категории 100 кг., Дмитрий Силаев - в весовой категории 52 кг., Ирина Татарова - в весовой категории 48 кг., Юлия Кускова - в весовой категории 60 кг. Также в своих весовых категориях победителями стали спортсмены из городов Ленинска-Кузнецкого, Новокузнецка, Полысаева, Барнаула, Кемерова, Боготола, Куйбышева, Красноярска.

В соревнованиях также приняли участие спортсмены из Гурьевска Сергей Гончаров, Сергей Могилевцев, Дмитрий Шибанов, Алексей Евтеев, Алексей Аверьянов.

**Н. КОРОВКИНА,**  
**старший инструктор**  
**спортивкомитета**

**"Знамёнки"**

12 июня, в День независимости России, было объявлено по радио, что ветераны могут воспользоваться правом пятиминутного бесплатного междугороднего разговора. А сейчас узел связи предлагает платить за переговоры в тот день. Как так?

Начальник узла связи В.А. Козлов пояснил, что эта льгота предоставлялась на основании телеграммы Министерства связи РФ от 8 июня и аналогичной телеграммы директора АО "Электросвязь" Жигулина. В этих телеграммах четко указано, "решить вопрос бесплатного предоставления 12 июня 1996 года междугородных переговоров с переговорных пунктов" именно такого содержания и было объявление.

Однако кому-то из тяжело больных ветеранов шли на встречу, разрешая поговорить с домашнего телефона, кто-то, не обратив внимания, что бесплатный разговор предоставляемый только с переговорного пункта, набирал другой город из дома по автоматической связи. В результате на сегодняшний день выяснилось, что предоставление льготы оказалось намного шире оговоренной в телеграмме. Сейчас узел связи разбирается с каждым конкретным случаем, подсчитывает убытки. Начальником узла связи В.А. Козловым дана команда пока только регистрировать позвонивших 12 июня, чтобы узнать сумму. А в конце месяца, с учетом суммы убытков, будет принято окончательное решение: либо узел связи примет все убытки на себя, либо тем, кто звонил с домашних телефонов, придется оплатить переговоры.

## С оружием не шутят

(Начало на стр.6)

припасы или взрывчатые вещества, хранившиеся у него без соответствующего разрешения, освобождается от уголовной ответственности.

Что касается газового оружия самообороны, так называемых аэрозольных упаковок, то на них никакого разрешения от нас не требуется. Они свободно продаются. Граждане могут им пользоваться свободно, ножелательно с 18-летнего возраста.

Сейчас все больше появляется владельцев газового оружия. Проводились проверки по области и были выявлены случаи, когда газовое оружие переоборудуют в боевое. Мы тоже проводили такую проверку, но у нас пока такие факты не обнаружены.

По сравнению с прошлым годом число преступлений и нарушений, связанных с хранением огнестрельного оружия, осталось на прежнем уровне. Но вооружаться стали больше. Например, гладкоствольное оружие приобретают коммерсанты, фермеры.

Если раньше, чтобы приобрести ружье, нужно было обязательно вступить в общество охотников, то сейчас любому гражданину дается право иметь оружие для самообороны. Лишены этого права лица, не достигшие 18-летнего возраста, граждане, состоящие на учете в психдиспансере, люди, которые были ранее судимы или сейчас находятся под следствием, и граждане, не предоставившие в наш отдел необходимые документы и справки.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ  
СЛУЖБА  
**ЗАНЯТОСТИ**

### Сведения о вакансиях по состоянию на 23 июля 1996 года

Требуются на работу: водитель автомобиля, водитель грузовой машины, дробильщик, каменщик, кузнец ручной ковки, лаборант-рентгенолог, машинист котельной установки (кочегар), машинист крана (крановщик), машинист экскаватора, обжигальщик, парикмахер мужской, плотник, подсобный рабочий, прессовщик, продавец мелкой розницы, продавец продовольственных товаров, санитар, слесарь КИПиА, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, слесарь-электрик, столяр, строгальщик, сторож, токарь, транспортировщик, фрезеровщик, швея, шихтовщик, штукатур, электрогазосварщик, электромонтер, электрослесарь подземный, электрослесарь по ремонту оборудования, бухгалтер, главный бухгалтер, заведующий хозяйством, инженер по горным работам, мастер горный, мастер производственного обучения, начальник цеха, теплотехник, сушильщик баритного агломерата, бурильщик, взрывник.

Телефоны для справок 2-20-44, 2-51-69, 2-54-17, 2-24-77.

Учредитель-администрация муниципального образования г.г. Гурьевск и Салайр.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21 (здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48. Формат- А-4. Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О.ЖДАНОВОЙ  
Дни выхода- четверг и суббота.

Редактор Т.КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 12-00 24 июля 1996 г.

*Реклама*

**Объявление**

**Фирма Садко:**  
с нами вы всегда  
в выигрыше!

С 23 июля магазин  
"Шанс" фирмы  
"Садко" работает до  
24 часов.

Если вы не успели  
запастись продукта-  
ми днем, у вас есть  
шанс приобрести их  
вечером!

Адрес магазина:  
ул.Кирова, 34



для тех, кто умеет  
экономить.

Дешево: А-80 - 1100  
руб. АИ-92 - 1400 руб.

Для оптовиков: А-80 -  
1000 руб. АИ-92 - 1200 руб.

Справки по тел. 2-54-38

**Фирма Садко**

Снижена цена на сахар: оптом и в розницу 3200  
рублей за кг. Мешок (50 кг)- 160000 рублей.

Поступил в продажу

рис

в розницу-4200 рублей за кг  
оптом 4000 рублей

Минимальная партия- 50 кг

**ПРОДАЮ**

мотоцикл ИЖ-Планета-5 с коляской, 1992 года выпуска, с коляской. Телефон 7-73-54.

**Ткани**

Красноярского шелкового комбината- в магазинах

фирмы **Садко**

-портнерная (тяжелая,  
облегченная)  
-подкладочная  
-ритуальная

Широкий ассортимент, недорого

Подписчики газеты "Знаменка"- частные лица мо-  
гут бесплатно опубликовать объявление в газете объ-  
емом до 6 строк. Обращаться в редакцию, при себе  
иметь подписной абонемент.

Индекс 51930

Тираж в четверг 1056 эк-  
земпляров

Газета отпечатана в ИПП  
"Беловский полиграфист",  
г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 416